



EURÓPSKA ÚNIA

Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO

DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Názov prijímateľa:	SILVERMAN, s.r.o.
Sídlo prijímateľa:	Sadová 1, 922 03 Vrbové
Názov projektu:	Posilnenie konkurencieschopnosti a rastu spoločnosti SILVERMAN, s.r.o.
Miesto realizácie projektu:	Vrbové
Výška poskytnutého NFP:	200 000,00 €
Stručný opis projektu:	<p>SILVERMAN, s.r.o. je výrobcom tímového a ľahkého oblečenia pre rôzne druhy športov. Technika tlače a výrobný proces čerpajú z najnovších technológií v priemysle. Spoločnosť ponúka originálny design, špičkovú kvalitu, rýchle spracovanie a expresné dodanie. V rámci predkladaného projektu bude obstarávať novú inovatívnu technológiu. Nákupom novej technológie bude inovovaný výrobný proces žiadateľa súvisiaci so spracovaním, úpravou a finalizáciou bavlny.</p> <p>Cieľom projektu je zvýšenie konkurencieschopnosti prostredníctvom vytvárania a rozširovania vyspelých kapacít pre vývoj produktov a služieb žiadateľa obstaraním nových inovatívnych technológií a ich zavedením do výroby.</p> <p>Nové technológie svojim vysokým inovačným potenciálom zabezpečia žiadateľovi nielen upevnenie jeho postavenia na trhu. Dôjde k zvýšeniu pridanej hodnoty a produktivity v rámci hodnotového reťazca žiadateľa, ako aj k rozvoju novej spolupráce s domácimi alebo zahraničnými subjektmi. Ďalším prínosom obstaranej technológie pre žiadateľa bude zlepšenie kvality, efektívnosti a pružnosti vo výrobnom procese s ohľadom na trvalo-udržateľný rozvoj a ochranu životného prostredia.</p> <p>Realizáciou projektu budú dosiahnuté nasledovné merateľné ukazovatele: Počet inovovaných procesov: 1 Počet podnikov, ktoré dostávajú granty: 1 Nárast zamestnanosti v podporovaných podnikoch: 1 Počet novovytvorených pracovných miest obsadených osobami zo znevýhodnených sociálnych skupín: 1</p>
Fotogaléria:	
Informácie o Operačnom programe Integrovaná infraštruktúra nájdete na www.opii.gov.sk	
Hypertextový odkaz na webové sídlo riadiaceho orgánu:	https://www.mindop.sk/
Hypertextový odkaz na webové sídlo Centrálného koordinačného orgánu:	https://www.eufondy.sk/